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Ovopa: Téén:
Q Evétnta 1 MaBnuatika E° AnuoTikoU
™ a0, ‘/ Ac¢ Buunbouye...

1. Na paAeic oe KUKAO Th OWOTA amavrnon, mou eival pia Kade yopa:

1.1. O apBuo¢ «gvevhvta XWAIeC oxTw» elvat:

a) 90 080 p) 90 008 y) 90 800 J3) 9080 ) 900 008

|

1.2. H a€la tou ynpiou 6 atov apBuo 732 658 civau:
a) 60 p) 600 y) 6000 d) 60 000 £) 658

1.3. To ynplo mou avtumpoowmevet TI¢ dekadeg XAdde¢ atov aptBuo 372 654 eivat to:

a)5 p) 3 V)7 3) 2 £) 4

1.4. O peyaAutepog apBuog eivat:
a) 523 480 p) 523 408 v) 523 048 3) 523840 ¢£)523084

1.5. O apBuo¢ mou éxet to ynplo 5 atic ekatovtadeg XAade¢ elvau:
a) 523 436 p) 153 467 y) 2356 d) 546 ) 125 348

1.6. O apBuoc mou éxet to ynplo 5 atic ekatovtadec elvau:

a) 523 436  p) 53 467 y) 2356 d) 546 e) 25 348

1.7. O ppotepo¢ mevtaynglog aplbuoc mou umopw va eTaéw Xpnowomowwvtac [Hia Hovo
popa ta ynpla 2,5,0,8,4 clvatu
a) 02 458 p) 20 548 v) 85 420 d) 84 520 g) 20 458



1.8. To 0dduetpo tou autokwhtou pou deixvet 20 850 xWAwpetpa. Av taédéyw 100
XWApetpa, Ba deixvel:
a) 21850 p) 20 860 y) 20 851 d) 20 950 ) 30 850

1.9. 0 k. Twpyoc képdioe ato AOTTO €30.256. Av £6deye €1000, Tou épeivav:
a) €29.256 p) €20.256 y) €31.256 0) €40.256 €) €30. 156

2. Na AUoeIC TIC I0 KATW AOKNAOEIC KATAKOpUYA:

6255 + 3735 = v | 7 345+178+67=v | 9280-6170 = v | 16 723-7695 = v

8056 X7 =v 478 X 32 = v 5436 : 6 = v




